
Ⅱ　調査の結果

　回答者プロフィール

（１）

（２）

年齢

性別

　「70代」（23.3％）と「60代」（20.5％）の割合が比較的高く、その他の年代はいずれも１割未満から１割
台前半となっており、「60代」「70代」の健康に対する関心度が高いことが伺える。
　前回調査と比べると、「40代」、「60代」、「70代」の割合が上昇している。

　「女性」（49.3％）の割合が「男性」（38.9％）より高くなっている。
　前回調査と比べると、「男性」「女性」の割合がともに上昇しており、「無回答」の割合が低下してい
る。
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（３）

（４）

　「無職・その他」の割合が28.3％でもっとも高く、次いで「会社員・団体職員」（26.8％）が続き、以下は
「パート・アルバイト・派遣職員・臨時職員」（14.2％）、「主婦・家事専業」（12.7％）の順となっている。
「無職・その他」の割合が高い要因として、高齢者からの回答が多いことが考えられる。
　前回調査と比べると、「商工（自営業）」、「パート・アルバイト・派遣職員・臨時職員」、「主婦・家事専
業」等の割合が上昇している。

お住まいの地区

職業

　「本庁地区」の割合が41.8％でもっとも高く、これに「向能代地区」（16.2％）、「二ツ井地区」
（15.5％）、「南地区」（13.9％）が続いている。その他の地域はいずれも１割未満の低い割合となって
いる。
　前回調査と比べると、「向能代地区」、「扇渕地区」等の割合が上昇している。
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農林漁業 商工（自営業）

会社員・団体職員 公務員

パート・アルバイト・派遣職員・臨時職員 学生

主婦・家事専業 無職・その他
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